

Ovo je primer troškova za firmu koja želi da kupi Job Pro poslovni softver a broj korisnika je **5**.

Cene su preuzete sa oficijalne **Job Pro Central** web stranice, i možete ih i sami proveriti klikom na link:

<https://jobprocentral.com/filemaker-jobpro-pricing/>.

Pored troškova Job Pro licenci, dodati su i troškovi zakupa servera na koji će biti hostovana baza, odnosno sama aplikacija. Hosting servis koji je korišćen u ovom primeru je servis **Ninet** kompanije iz Niša čije usluge i sami koristimo. Više o cenama Ninet hostinga možete saznati klikom na ovaj link:

<https://www2.ninet.rs/win-serveri>

## **IZNOS TROŠKOVA**

Job Pro licenca za 5-oro korisnika = **3,535 eur**.\*

*\*Ovo je iznos koji se plaća samo jednom, prilikom prve kupovine i ona pored Job Pro licence uključuje i Filemaker tim licencu sa besplatnom Filemaker server licencom. Nakon godinu dana korišćenja potrebno je platiti obnavljanje licence Filemaker platforme za sve korisnike koja iznosi **69 eur** po korisniku, ukupno **345 eur**. Ovo je trošak koji se ponavlja svake naredne godine, tj. na svakih godinu dana korišćenja.*

Zakup servera na godinu dana (moguće je zakupiti server i na kraći period) = **845 eur**.

Cena naše podrške je **40 eur** po satu + troškovi puta, ukoliko je to potrebno. Prvih 5 sati naše podrške, **nakon kupovine softvera** je besplatno i to je vreme koje koristimo za instalaciju, implementaciju i početni (osnovni) konsalting. Nakon toga sati se naplaćuju po redovnoj ceni.

Dakle, ukoliko se opredelite za Job Pro softver i ukoliko Vaša firma ima 5-oro korisnika, početni troškovi bi iznosili **4380 eur**, plus troškovi našeg rada na podešavanju samog softvera Vašim željama i potrebama. Nakon godinu dana, i svake naredne godine, troškovi obnove licence za platformu na kojoj je Job Pro zasnovan, **345 eur (za 5 korisnika)**.

Platforma na kojoj je softver izrađen spada u tzv. "low code, no code" platforme. Ovo znači da se softver može modifikovati u velikoj meri od strane nekoga ko ne mora biti stručnjak za programiranje. Ukoliko smatrate da je tako bolje za vas, možete otkupiti softver u potpunosti (Open Access), uz određenu doplatu kako je navedeno na web stranici, a koja iznosi **2850 eur**. Na taj način možete zaposliti i obučiti talentovanog stručnjaka iz vaše firme za rad sa softverom, uz našu podršku ili potpuno nezavisno.



---

Sam sistem (Filemaker server,gde bi Vaša aplikacija bila hostovana) može imati i sopstveni domen na koji je moguće instalirati SSL sigurnosni sertifikat (ovo nije uračunato u cenu, ali postoji kao dodatna opcija za klijente ukoliko su zainteresovani).

**DATABAZE TIM VAS OČEKUJE!**

